Республика Татарстан Карашай-Сакловское сельское поселение Сармановского муниципального района

Татарстан Республикасы Сарман муниципаль районы Карашай-Саклау авыл жирлеге

РЕШЕНИЕ КАРАР

4 ноября 2024 г № 95

О внесении изменений в решение Совета Карашай-Сакловского сельского поселения Сармановского муниципального района ОТ 25.04.2018 Г. Nº 57 «Об утверждении положения оплаты труда выборного должностного лица Карашай-Сакловского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 25.09.2024 №829 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 №182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей, заместителей председателей, аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих В Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Карашай-Сакловское сельское Сармановского поселение» муниципального района, Совет Карашай-Сакловского сельского поселения РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Карашай-Сакловского сельского поселения Сармановского муниципального района от 25.04.2018 г. № 57 «Об утверждении положения оплаты труда выборного должностного лица Карашай-Сакловского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан» (с изменениями, внесенными решениями Совета Карашай-Сакловского сельского поселения Сармановского муниципального района от 19.06.2018 г. № 61, 08.11.2018 г. № 75, 24.09.2020 г. № 7, 15.12.2020 г. № 16, 25.06.2024 г. № 90) следующие изменения:
 - 1) пункт 1 приложения № 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Размеры ежемесячного денежного вознаграждения глав муниципальных образований, депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей контрольносчетных органов:

Наименование	Размер ежемесячного денежного вознаграждения, рублей	
должности	11группа*	12 группа*
Глава муниципального	20 991	19 173
образования		

*группа оплаты труда, к которой относится муниципальное образование в соответствии с п.1 нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей контрольно-

счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан,

2

утвержденных постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей контрольносчетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан».

- 3. Обнародовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на официальном сайте Сармановского муниципального района.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2025 года.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета Караций Сакловс сельского поселения Сармани Сельского поселения Сармани Сельского поселения Республики Татарстан

Porg

В.В. Хусниева